

溫市中心咪表月底擬加價

泊車每小時最高收3元

【明報專訊】溫哥華市議會將在下周四討論泊車收費表加價方案，如果通過，今年和明年將平均加價3.1%和3.6%。溫市中心最貴路段的泊車費每小時將升至3元，加價地區包括溫市中心、百老匯街（Broadway）地區以及西區的克里斯戴爾（Kerrisdale）。

下周四討論加價方案

溫市政府一般事務及工程服務部門主管麥克唐納（Bob Macdonald）昨日指出，如果市議會通過加價方案，最快在本月底就會實施新泊車費。

溫市議員施民生（Tim Stevenson）和溫市中心商業促進會反對加價建議，認為損害到小型生意商戶及旅遊業。

根據麥克唐納提出的加價建議報告，直接

受到加價影響的地區包括溫市中心區、南區、洛遜街（Robson St.），這些地區今年的泊車收費表都會加價，其中市中心區從每小時2元加到3元，洛遜街從每小時2元加到3元，市中心南區從每小時1.5元加至2元。

從明年開始，戴維街（Davie St.）、登曼街（Denman St.）、煤氣鎮（Gastown）和耶魯鎮（Yaletown）的泊車收費表也將分別加價，新收費由每小時2元到2.5元不等。

2路段咪表收費調低

不過，根據這項建議報告，也有二個路段的收費表將降低泊車費，分別是市中心的科羅多瓦街（Cordova St.）1000號到1100號路段，以及華埠的哥倫比亞街（Columbia St.），調低後的收費是科羅多瓦街每小時2

到3元不等，哥倫比亞街每小時1元。

另外，報告中還建議，南格蘭護區（South Granville）和克里斯戴爾從今年加價，百老匯/快樂山（Broadway/Mt. Pleasant）區以及百老匯西街（W. Broadway）則從明年起加價，每小時由1.5元到2.5元不等。

2年可增120萬收入

報告估計，如果以新收費計算，今、明兩年將可增加120萬元的泊車收入。除了收費表加價外，市府職員還建議市議會通過預算增購200個新收費表，據估計新收費表在兩年中將可再增加20萬元的收入。

目前溫哥華共有7262個路邊停車收費表，全市泊車收費表平均費用每小時1.6元，調升後的平均收費今年升至1.65元，明年

1.71元。泊車咪表每年收入2千萬，另有8百萬元屬違例罰款。

施民生與商業促進會反對

溫市中心商業促進會行政總監高西爾（Charles Gauthier）表示，泊車收費表加價對溫市中心的商戶不利，去年的一項調查顯示，27%的人表示路邊停車費影響他們到溫市中心購物的意願。他還稱市議會去年通過動議，要求市府在提出收費表加價之前，必須先與溫市中心商業促進會溝通，但從未有市府職員與溫市中心商業促進會討論過加價建議。

溫市議員施民生不願意見到泊車收費錶加價，他認為將會傷害到小型生意商戶及旅遊業。

溫市部分地區泊車咪表可能在本月底加價。（梁智康攝）

華人團結參政演講比賽論政 設建言站蒐集華人意見



陳卓愉（前排右三）、翁益智（前排右二）與華人團結參政運動成員及加拿

【明報專訊】華人團結參政運動將於農曆新年期間，舉辦青年論政演講比賽，並且設置一個議政建言蒐集站。其中演講比賽定於1月18日假太平洋國家展覽會（PNE），即日昇展銷嘉年華的會場舉行；而議政建言蒐集

站會由1月17至21日，一連5天在年宵市場內開設。

華人團結參政運動發起人之一，前聯邦外交部亞太事務國務部長陳卓愉昨日在記者會上表示，即將舉辦的兩項活動，目的是要進一步推動華裔的

參政意識。今次演講比賽，就是希望發掘一些年輕政治家。至於議政建言蒐集站所蒐集到的華裔社群意見，經整理後會轉交三級政府參考。

另一位發起人翁益智補充說，演講比賽的題目為優秀政治家應有的素質，參加者必須在14至30歲之間，可選擇以廣府話、普通話或英語參賽，演講時間以3分鐘為限。評判會根據參賽者的演講內容、技巧和儀態評分，優勝者可獲來回多倫多機票一張。有興趣者可致電604-671-8371或604-278-8380，或用電郵info@chineseforum.ca報名，1月15日截止。

至於華人團結參政運動在日昇展銷會內設置的議題蒐集站，會就加國價值觀念（如同性婚姻合法化）、社會治安（如大麻合法化和非法賽車）、經濟發展、移民政策、多元文化、金

溫哥華甘比獅子會會長馮求真（右一）與李思遠（右三）將「活力猴」毛公仔送給各贊助商。（王介中攝）

活力猴下周日起義賣助防癌會

【明報專訊】加拿大防癌協會（Canadian Cancer Society）和溫哥華甘比獅子會發起的「活力猴」生肖毛公仔義賣活動，將從本月17日（星期日）展開熱賣，為癌症病人籌款。

「活力猴」籌委會主席林國安昨日表示，去年的生肖毛公仔義賣總共籌到5萬多元，今年希望市民踴躍參與，突破去年的數字。

溫哥華甘比獅子會今年是連續第8年製作生肖毛公仔，為加拿大防癌協會籌款。農曆新年為猴年，因

此今次的生肖毛公仔由母猴帶着小猴，一對可愛的「活力猴」毛公仔，每對售價25元。

加拿大防癌協會華人籌款顧問李思遠，昨日聯同多位獅友將「活力猴」公仔送交各贊助商。李思遠說，今年共有30多個贊助商參與活動，「活力猴」寓意猴年精采，活力健康。

林國安表示，義賣從本月17日開始，在溫市太平洋國家展覽會（PNE）登場，並且在溫、列市的各大商場都設有攤位義賣。

6消防勇攀2萬呎高

【明報專訊】6名列治文及卑詩山林消防隊員正積極鍛鍊體能，準備於今年5月攀登高達20320呎、北美最高及崎嶇險要的阿拉斯加麥金利峰（Mt. McKinley），為許願基金會（Make-A-Wish Foundation）籌募20.3萬元，協助身患絕症的兒童將夢想成真。攀山消防員每攀高1呎，可為該基金會籌得10元。市民

可在列市中心的Coast Capital Savings捐款至Firefighters' Climb For Wishes戶口，或登入網站www.climbforwishes.com，瀏覽詳情。

公眾也可參加3月13日由列治文夕陽扶輪會舉行的慈善餐舞會，該舞會是為支持攀山活動而舉行的，餐券每位175元。購買餐券可致電604-988-2486查詢。

6名消防員在出發前先来合照紀念。（陳瑞欣攝）

中醫協會轟中醫局黑箱作業

未清楚交代革職事件

【明報專訊】卑詩省中醫協會呼籲卑詩中醫針灸管理局的運作要透明化，並向全省中醫師公開資料，交代解僱前行政總監黃志強的始末，並進行獨立檢討。

中醫協會日前舉行年度大會，選出佩奇（Shelley Page）出任新主席。她昨日表示，中醫針灸管理局的責任是保護公眾，以及對中醫針灸管理局的一切決定負責，但迄今管理局都是黑箱作業，拒絕公開任何資料。

佩奇在中醫協會發表的一項聲明中指出，卑詩中醫針灸管理局去年11月7日解僱前總監黃志強，引起極大的爭議。

中醫協會在今年1月4日舉行的年會中，分別邀請黃志強和管理局參加，但只有黃志強出席，並回答問題，管理局則沒有派人出席。

該聲明又稱，會員對黃志強的回應感到滿意，認為必須要對他的解僱事件進行一個獨立的調查，以保護中醫師發牌制度的公正性。

卑詩中醫針灸管理局臨時總監斯馬特（Doug Smart）昨日不願對此事作出回應。他稱，他才上任5天，不適合評論，最適合評論的人應是主席樂美森，但樂美森要到下周二才返回溫市。